

6999元搞定我乐整体厨房

凭今日快报到我乐橱柜消费还可享受 100 元现金补贴

8月21日~23日,由南京市装饰行业协会主办的2009秋季南京品牌家装博览会将在南京市规划建设展览馆(原江苏展览馆)盛大开幕。作为今秋第一场大型家装展会,各参展企业都将推出大幅度的优惠。中国橱柜十大品牌我乐橱柜将在这次博览会上推出精品双饰面整体厨房套餐:只需6999元,一次性搞定整体厨房,包括3米地柜+3米台面+1.2米吊柜,以及我乐油烟机+灶具+德国普鲁士水槽。

整体厨房套餐最低省5000元

今年2月,我乐橱柜首次亮相2009年春季南京品牌家装博览会就取得了开门红,展会期间销售了近100套橱柜。接下来,在2009年4月份的第二届南京品牌厨卫博览会上,我乐再创佳绩:销售订单突破了120套,名列销售榜前茅。据悉,第二届南京品牌厨卫博览会上有14家橱柜企业参展,都是一线品牌。我乐能在展会上“突围”签订120多单,正是凭借着

长期积累的品牌效应、过硬的产品质量和超高的性价比。

在即将举办的秋季南京品牌家装博览会上,我乐橱柜由于与组委会联系过晚,没能取得好的展位。“本来我们打算放弃这次展会,但考虑到旺季即将到来,而我们在近三个月一直没有做过大型促销,有不少消费者希望在这次展会上得到一个满意的价格优惠。”我乐橱柜直营总监许军

表示,考虑再三后,我乐橱柜还是决定参加展会。“虽然展位位置不好,但我们的产品质量和服务不会打折。”

记者从我乐橱柜了解到,在这次展会上,我乐将推出一套性价比很高的整体厨房套餐:只需6999元/套,柜板为精品双饰面,套餐包括3米地柜、3米台面、1.2米吊柜,我乐油烟机、灶具、德国普鲁士水槽,让消费者一站式打造整体厨房。同时,针对主打产品膜压门系列,我乐也将推出6999元套餐,含3.5米地柜、3.5米国产石英石台面和1米吊柜。“由于是打包销售,整体厨房套餐的价格十分便宜,消费者很容易控制厨房装修的预算。我们曾经做过计算,购买整体厨房比分别购买橱柜和厨房电器,最高可以省下5000多元。”

橱柜已开始进入膜压门时代

经过3年研发,膜压门橱柜已成为我乐橱柜的主打产品。据不完全统计,今年前6个月,在南京地区膜压门橱柜销售中,我乐橱柜占比超过50%,累计销售套数超过1500套。在产能翻番的情况下,仍然出现了延期交货的现象,这说明我乐橱柜的膜压门已经越来越受消费者青睐。

我乐橱柜直营总监许军介绍,在整体橱柜发源地德国,有65%的家庭选择了3D膜压门作为他们的橱柜门板。

“在欧洲橱柜漫长的发展中,膜压门从众多的门板类型中逐渐脱颖而出,成为越来越多家庭的选择。以德国知名的橱柜生产工厂nobilia来说,他们只生产3D膜压门,不生产其他的门板类型。”许军向记者介绍了膜压门的优点,第一,可平面可立体,可以做成各种风格,与家装风格达成一致。可以将普通的平面板材雕琢成不同的形状,结合家装需求做成古典、新古典、现代、前卫等不同的风格;第二,3D膜压面板可以做成高光也可以做成亚光;第三,膜压门既有高端价位的也有中低端价位的,能适应各个消费层次的需求;第四,相对三聚氰胺门板而言,膜压门无需封边,整体性更强;第五,膜压门是工业化产品,而非手工制作,其质量稳定性及环保性都更为优秀。

君瓷纹箱体引领橱柜新趋势

随着生活水平的提高,消费者对橱柜的关注已经慢慢从柜体的环保转向柜体的美观和个性化。从最初的灰白色柜体板到冷白色柜体板,发展到暖白色箱体板,作为橱柜“内芯”的柜体也在不断与时俱进。经过多年的研究后,我乐橱柜独创的全球最新一代柜体——君瓷纹柜体已于去年正式面世,其外表大方美观,色泽相对柔和,目前只有欧洲中高端品牌才会使用这种柜体。

许军介绍,我乐君瓷纹柜体已经获得国家专利,是全球第五代橱柜箱体,其君瓷纹饰面由于取材于我国的“汝窑碎瓷”画面,优雅、温馨,一经问世便广受好评。“其环保性能已超过E1级,达到了接近E0级的标准。而君瓷纹饰面由于满足了消费者的个性化需求,更是受到了消费者的追捧。”

相关链接

我乐橱柜2009新成就

我乐橱柜上市5年计划正式启动。继去年获得1.8倍营业额增长之后,2009年上半年,我乐橱柜销售同比增长近70%。南京市内七家直营店在春节后不到5个月间销售超过3800余套橱柜,是去年同期的2.5倍。

我乐厨电全新亮相。从2009年4月开始,在我乐橱柜可以买到真正意义上的“整体厨房”。

喜获十环。2009年我乐橱柜喜获中华人民共和国环境保护部颁发的象征着橱柜行业最高环保标准的“十环认证”。此前,我乐便一直因为从生产到安装的全程环保而闻名,其板材标准达到了接近E0级的标准。

本版撰文 袁阳



图片由我乐橱柜提供

09年8月22日-9月13日

6th 金盛江东门全球陶瓷卫浴博览会

欢乐抽大奖,惊喜乐翻天

- 活动细则:活动期间双休日购物单张收银单满2000元即可凭当日统一收银单领取刮刮卡一张(不累积赠券)。现场进行刮刮卡抽奖,百分百中奖。
- 抽奖地点:国际饰材馆一楼总服务台
- 奖项设置:一等奖5名,奖名牌液晶电视一台;二等奖30名,奖微波炉一个;三等奖100名,奖加湿器一个;四等奖3000名,奖可乐一瓶

09年8月22日-23日

夏日风尚 箭牌有礼

ARROW 箭牌卫浴8月22日至23日全场优惠

新款座便器推广优惠**4.2折起**

厂家专供座便器**688元**(仅限20套)

周六周日售完为止,全部正价商品**5.8折起**

力度空前**不容错过**

09年8月22日-23日

买家具送国美现金券

典藏家私馆购买家具,在最终成交价基础上

满2000元送300元国美电器现金券

(单张票折不累计赠券;特例商品除外;数量有限,送完为止)